
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

INTRODUÇÃO

Este documento estabelece as normas gerais e específicas para a execução das obras de REFORMA
COM TROCA DE COBERTURA NA E. M. REYNALDO  DE ANDRADE – OLAVO COSTA. 

Os materiais empregados, as obras e os serviços a serem executados obedecerão ao seguinte:

a) normas e especificações constantes neste documento;

b) normas pertinentes à ABNT;

c) prescrições e recomendações dos fabricantes dos respectivos produtos a serem empregados;   

d) normas internacionais consagradas, na falta das citadas.

Qualquer item mencionado neste documento e não incluído nos desenhos de execução ou vice-

versa,  terá  a  mesma significação como se  figurasse  em ambos,  sendo a execução da obra  de total

responsabilidade do construtor.

1) ANOTAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA

Caberá ao construtor fazer o registro das ARTs de projeto e enviar a primeira via ao CREA, para

composição do acervo técnico do projetista. Caberá ao responsável técnico pela execução, manter e

conservar  no  escritório  da  obra,   cópia  dos  projetos  e  das  ARTs  relativas  à  execução  e  projeto,

orientando os encarregados das obras sobre a necessidade de apresentarem toda a documentação aos

fiscais do CREA.  

2) ALTERAÇÕES DE PROJETO

Alterações de projeto deverão ser submetidas à aprovação do autor do projeto. Quaisquer alterações

sem a prévia autorização, eximem o autor da responsabilidade técnica do projeto.

Quaisquer alterações de projeto deverão ser levantadas e fornecidas cópias em sulfite e digital ao

órgão fiscalizador dos serviços, para arquivo.

     

     3)COBERTURA

     Substituição da cobertura existente com canalete 90 por telhas galvanizadas trapezoidal, espessura

0.50 mm .

       No refeitorio, as telhas canalete  90 serão substituidas por telhas galvanizadas com isolamento

termoacustico , (telhas sanduiche) por não ter laje de forro nesse local.

       

       Construção de estrutura  metálica com perfis u , de 100mm e 150mm para apoio da nova cobertura.

        Colocação de calhas .

         Colocação de condutores .


